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O t he teTNn 1n i e

Regelmässige und Direkte Postdampfer zwischen

Antwerpen - NewWVOTEk

Antwerpen — Philadelphia
Direkt , ohne Umladung -

Die Flotte besteht aus folgenden Schnell - und Postdampfern :
Tonnengehalt Neue Schnell - Dampfer Tonnengehalt Tonnengehalt

F VADERLAND 12018

7 8485 ＋T ZEELAND 11905 RHVYNLAMD 3868

OXOMAN 6308
T KROONLAND 12760 NEDERLAND 2610

＋ FINLAND 12760

＋ Doppelschrauben - Dampfer .
Alle Dampfer sind besonders für diese Fahrt gebaut worden nach den Vorschriften für

die höchste Schiffsklasse .
Die neuen Doppelschrauben - Dampfer machen die Reise von Antwerpen nach NewVork

in circa 9 Tagen ; es entspricht dies einer eigentlichen
Ozeanfahrt von 7½ Tagen .

Die Einrichtungen der Iten und Sten Klasse sind im Oberdeck und im Deck -
haus in der Mitte des Schiffes gelegen , wo die Schiffsbewegungen am wenigsten verspürbar sind .
Die Zimmer und Gesellschaftsräume sind modern gediegen eingerichtet und entsprechen allen An -
forderungen der Neuzeit an Luxus und Bequemlichkeit . Alle Schiffe haben ein oberes Promenade -
Deck , elektrische Beleuchtung , Heizung , Ventilation , Badevorrichtungen , Bibliothek , Piano ,
Barbierstube ete . Die Verpflegung ist reichlich , ausgewählt und abwechselnd .

Die 3te Klasse ist in Abteilungen für Männer , Familien und einzelne Frauen
abgetrennt . Die Schlafkammern zu 10 16 Betten befinden sich seitlich ; die Mitte ist freigelassen
für Tische und Bänke und dient als Speiseraum ; auf den Doppelschraubendampfern befindet sich
auch eine Anzahl Kammern zu 2, 4 und 6 Betten für Familien . Das Essen ist reichlich und
kräftig und wechselt täglich ab ; es wird von Aufwärtern den Passagieren verabreicht und braucht
nicht von diesen an der Küche geholt zu werden . In der Frauen - Abteilung sind Wärterinnen .
Strohmatratze , Kopfkissen , Decke und Essgeschirr bekommen die Passagiere unentgeltlich an Bord .

Einzige Direkte Postlinie von Antwerpen nach Nord - Amerika .
Man wende sich für Billete und alle Auskunft an :

22, Kammenstraat , Antwerpen
Red Star Line o. broadvan , NeW Vork -

Broad & Sansom Str . , Philadelphia
oder deren Agenten

F . Keller - Li eb , Konstanz , Bodanstr . 10. — Gust . Lafontaine , Waldshut ( Baden ) .
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vor

Nachahmungen!
zurückzulaſſen .

Bestandteile : Camph. 10,
Hamm. Extr . 2, Terpent . 5.

Unerreicht

in

Güte,

doch

hüte

man

sich

Fabrikant :

FECCECC . C . . . . .

Nach Amerika

Zu günſtigſten Bedingungen unter Begleitung
zum Seehafen befördern wir jede Woche größere
Geſellſchaften mit den neueſten Doppelſchrauben⸗
Schnelldampfern .

Auszahlungen nach Amerika franko ins Haus
gegen Originalquittung an den Einzahler .

Die älteste und bedeutendste

Maritels Spalh-Liniment.
ein ſicheres Mittel iſt bei Spath , friſch und veraltet , Gallen , Schulterlähme , überbein ,
chron . Hufgelenklahmheit , Knochenaufreibung , Sehnenklapp , Spannung , Drüſen , Kropf⸗,
Genick⸗ und Bruſtbeulen , Verrenkungen , Verſtauchungen des Kron⸗, Feſſel⸗ und Huf⸗
gelenkes , allen gichtiſchen Knoten ꝛc. , ohne die Tiere ſchonen zu müſſen und kahle Stellen

In Dofen à 4. 50 Mk. und 2. 50 Mk.
Aloe 8,

Allgemein bekannt iſt ,
daß

Dun herühmte

Töbfolng

zbnessol19
Profpekte und Atteſte gratis und franko .

Aristol 5, Ammon. 8, Lanolin 50,5, Quecksilber 12,

Zu beziehen durch jede Apotheke.

Depöt für Schweiz : A. H. Jucker , Apotheke , Zürich V.

Th . Schreiber Nachfl . , Dresden .

Umsonst verſende meinen großen Prachtkatalog mit vielen
Neuheiten, Solinger Stahlwaren

Gold- und Silberwaren , Haushaltungsgeräte , Lederwaren ꝛc. ꝛc.

30

Tage
nur

Probe .

Sicherheitsrasiermesser
(Verletzung unmöglich) Mk. 2. 50.

2. — Michtgefall . Setrag aurück .
2 . 50 50 Bei Abnahme von 3 Stück ein fei⸗

nes Taſchenmeſſer mit 2 polierten
Klingen umsonst . Kompl. Rasiergarnitur Nr. 26 mit Meſſer Nr. 27,

Streichriemen, Napf, Pinſel ꝛc. nur Mk. 3. —
Fabrik -

Emil Jansen , versandhaus Wald No. 350 bei Solingen .

5 lahre Garantie .

Verſende Raſiermeſſer :
Nr. 27 fein hohl à Mk. l . 50 8

„ 29 ſehr hohl a .
„ 33 extra hohl ff. „

Hur

Gener alagentur Trockene Schuppenflechten . E
Baſel

9 Zentralbahnplatz 9
oder deren Agenten .

New⸗MYork
61 Greenwichſtreet 61 .

Einzige Auswanderungs⸗Agentur mit

eigenem Bureau in New⸗York zur Empfang⸗
nahme u . Weiterbeförderung ihrer Paſſagiere .

Augsburg , den 2. Oktober 1904 .

Der Unterzeichnete litt lange an trockenen Schuppen⸗
flechten ( Pſoriaſis ) an Kopf , Armen , Beinen und am
Leibe . Durch die briefliche Behandlung der Heilanſtalt „ Vibron “
( O. Mück, Spezialarzt ) wurde er vollſtändig von dem läſtigen
Uebel befreit , und macht ſich auch heute , 6 Mouate nach Be —
endigung der Kur , keine Spur mehr bemerkbar . Wörtſtraße 8,

Alois Baier , Schreiner .
Adreſſe : Heilanſtalt, , Vibron “ in Wienacht ( Schweiz ) No. 12.



Aus tausendfältiger Auswahl empfehlen wir als besonders billig :

Herrenstoffe .

2 m 20 em Engl. Leder, bedruckt , dauerhafte Hose . Für 1 50 6.
1 „ 20 „ Kammgarn- Imitat . , gestreift , eleg. Hose . „ 3 „ 70 „
3 „ẽ Monopol- Cheviot , alle Farben , solider Ahzug . . „ 6 „
3 „ Sport - Loden, feine Melangen , prakt . Anzugfg . „ 8 „
3 „ẽ. Modèe- Buekskin in modernen Karo - Mustern „ 3 „
3 „ Mode- Melton , dunkelgrau , fein gemustert 3
3 „ reinwoll . Kammgarn - Cheviot , glatt oder 5 12
2 5 Ia. Satin, glatt und gemustert , elegant . Paletot . „ 10 „
3 „ Ia. Kammg. , schwarz u. farbig od. engl. gemust. „ 16 „

Damenstoffe .

2½ m Zefir oder Cretonne , elegante Sommerbluse . . Für 0 Al.
6 m solides glattes Damentuch in allen Farben . „ 3 „
6 „ gediegenen Damenloden oder Crèépe - Jacquard . „ 4 „ 5
6 „ Nopé- Kostümstoff , moderne Karo - Muster „ 385
6 „ reinwollen schwarz Cachemire oder Cheviot „ 6
6 „ Alpacca - Lüstre , schwarz u. farb. , glatt od. gem. „ 6 v
6 „ẽ reinwollen Kammgarn , schwarz und farbig „„ 6
6 „ reinw. Kammgarn - Serge oder la. Phantasiestoff 591
6 „ reinwoll . Kñammgarn- Satin oder Ia. Covercoat . „ 14 „

6 m bedruckt Kleider - Flanell , schöne Muster . . Für 2 εk
„echtfarbig Blau- oder Buntdruck , Hauskleid . „ 3 „

ſo kitzlich !“

Zum Taſchendieb : „Sie , hör ' n S' auf , ich bin

grau halbleinen Handtuchgebillcd *
weiss Hemdentuch für Leib - und Bettwäsche . „ 5 5„5

„ haltbaren Schürzenstoff , waschecht 58
15 „ kräftigen Hemdenflanell für jeden Wäschebedarf 13 In mehr als 150000 Familien im Gebrauchel !
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—E 8 waschecht Bettkattun oder gewebt Bettzeugßg . . „ 6 „ 50 „
quelle für garantiert neue

Gansefedern
Engl . Tüll - Gardinen , weiss und créme .

1 Fenster (2 Shawls ) feines Muster, je 108 275 em Für 2 90 6
1 Fenster (2 „ ) la. gezwirnt , je 130 4300 em „ 3 „ 90 „

Kostüm - und Unterröcke . Hlerren - und Knaben- Konfektion .
Tuch - Unterröcke . . 2.710] Herren - Anzug , Ia. Mode-
Sommer - Unterröcke . . „ 1.80] Cheviot, fein gearbeitet &α 32 . —
Moiré - Unterröcke . . 5 4. 75 Burschen - Anzüge , do . . „ 18. —
Kostüm - Röcke , grau . „ 4. 75 Konfirmanden - Anzüge . „ 13. 50

Fussfreie Kostümröcke . Knaben - Anzüge . . „„ 3. 90
Grau Zibeline 4 4.40] Buckskin - Hosen „½ 6. 50
Blau od. schwarz Cheviot „ 5.60[ Wetter - Pelerineen

Gänſedaunen, Schwanenfedern, Schwanendaunen ſowie
für alle anderen Sorten Bettfedern und Daunenin beſter,

5 unübertroffener Reinigung !
Wir verſenden zollfrei gegen Nachnahme, jedes beliebige

Quantum :
gute neue Bettfedern per Pfund für 0,80 ; lMark ;
4,40 ; feine prima Halbdaunen l,60 ; l,80 ; halb⸗
weisse Polarfedern 2 / (geſetzlichgeſchützt); weisse

Lenust
une 2,50 ,(geſetzlichgeſchütztl); Silberweisse

Fürtige Wäsche. Schürzen, Strümpfe eto.“ Hüte, Mützen eto.

Weisse Hemden l 1. 20Zierschürzen . . I 0. 380Filzhüte . . . A 2. 45
Nachtjacken . . „ 1.300Hausschürzen . „ 0. 85Lodenhüte . . . „ 1. 85

Beinkleider „ 1. 20Korsetten . . . „ 1. 40Hausmützen . . „ 0. 55
Anstandsröcke . „ 1. 55 Damenstrümpfe „ 0. 55Sportmützen . . „ 0. 95
Stickeréiröcke . 1. 70lHerrensocken . „ 0.27] Krawatten . . . „ 0. 25

Gänse - und Schwanenfedern 3; 3,50 ; 4; 4,50 ;
5 . Echt chinesische Ganzdaunen nur 2,50 u.
3 Ferner ganz beſonders beachtenswert : Nordische

Polardaunen 3; 3,50 ; 4; 4,50 u. 5 44
—g(. geſetzlich geſchützt!)5

Aa auf unſere Koſten
E räge 5 Mark3 5 rei . zurückgenommen . Daher für den Käufer jedes RiſikoAufträge von 15 Mark an portofrei

ausgeſchloſſen . An Sonn⸗ und chriſtl. Feiertagen Geſchäft

P riif Si
unsere Waren und ver - Muster franko ! geſchloſſen !

f U H 18 langen Sie kostenlose Zu- Kataleg gratis1— gsendung unserer neuesten

Tuchausstellung Augsburg 95.
Wimpfheimer & Cie .

EE

in

Pecher & CO. 332
in

Proben nebſt Preisliſten von Bettfedern, Sett⸗
stoffen und von fertigen Betten umſonſt u. portofrei !

—Angabe der Preislage für Tedern⸗ und Daunen⸗
Proben iſt erwünſcht.

Streng reelle u. anerkannt billige Bezugs⸗

Frter



Anerkannt sehr leistungsfähig ne Versundbane l.Itanges

Cebrüder Raulh éRäfRarn
Versand unter Nachnahme Garantieschein :
oder Vorauszahl . des Betrages . Nichtgefallende Waren tauschen

e von M. 10. — an wir bereitwilligst um od. zahlen
W . . . . . Betrag zurück .

Fabrik - Marke.

No. 1500 Rasier - Gar-
nitur . 1 Rasiermesser
No. 200, fürjedenBart ,Rück-

5 5 Jahre Garantie ,
1 Streichriemen mit
Pasta, 1 Rasierpinsel ,

seife , zusammen in
hübschem Etui mit

Klappdeckel nur
M. 2.50, mit Sicher -
heits - Rasiermesser f.
Ungeübte 50 Pf. mehr.

No.

2520

Lange

Pfieife,

70
em

lang,

Teestaudenrohr,

Hirschkrone,

bunter

Jagdkopf,

M.
1 .
85

eingelegt.

Portrà

No.

43K

Tischmesser

und

Gahbeln

aus

15

em

lang,

M.
1 .
10

Glanz- Bügeleisen , a. Stahl No. 2959
vernick . , m. dopp. Boden. Brosche ,
Jo . 277 Boden 6 mm dick, echt. Silber ,

19½ em lang, M. 3. 90 M. C0. 60
No. 278 Boden 10 mm dick,

21½ em lang, M. 5. —

f

No.

405

Micker-Taschenmesser.
u.

vergold.,

m.

nick.
No.

507½

Kaiser-Schere,

Ia.

Stahl,

y

Unser Catalog enthält ca. 300 verschiedene
Sorten T. aschenmesser

Beliebiger Name in Messer oder Schere graviert 10 Pf.Jo. 3114 Vexier -
Portemonnaie , echt
schwarz . Seehund .

ann nur v. Eigen - Sensen , beste Qual. , tadelloser
tümer geöffn. werd. Schnitt , in jeder landesüblichen

V. 1. 60 mit Ge- Form von 52—121 em Länge
von NM. 2. 30 bis M. 5. 55

Verlangen Sie bitte Katalog .
brauchsanweisung . No. 2444 Eigarren Spltze ,

Ia. Meerschaum m. Bern -
stein - Mundstück mit f.
Etui M. 3 . . No.

8050

Herren-Uhrkette,
Nickel,

28
em

1g.,

M.

0.70

FJo. 5461 Tesching (Vogelflinte ) , schwacher Knall , 86 om lang, Patronen -
auswerfer u. Sicherheitsverschluss , Backenschaft, Kalib. 6 mm, M. 7. 50

No. 5462 75 em lang, Schaft ohne Backe M. 6. — 100
M. 0. 70, 100 Schrotpatronen M. 2. 40

Kaffteemühlen , beste geschmied . Werke No. 2142 Damen- Ring , Gold-
unter Garantie Doublé mit 8SPerlen , M. 1. 10

No. 273 mit lackiertem Buchenkasten , Bet Bestellung die Lange eines um den
Messingtrichter M. 2. 10 Fingen gemessenen Papienstreifens in mi

No. 274 mit naturpoliert . Buchenkas8 angeben.vernickeltem Trichter M. 4. — No. 8919 Bier -
krug, Steinzeug ,
gelb glasiert mit Doppelte
Spruch, ½ Liter Rations -

No. 8208 Herren - Inh. M. 1. 30 wWagen
femontoir - Uhr, mit 2⸗seitig.

75 dieselbe Aus- Lifferblatt
383 2 No. 1644 Armband , führung , 2 Jahre No. 1 Bis 100 Ko. wieg. M .0. 80

— Gold - Doublé m. Simili - schriftl . Garan - „ 2 „ 150 „ 5 „ 1. —
8 5 Brillant , M. 1. 80 tie, M. 17 . — e 5 „ 1. 20

1202 Revolver , Zentral Thoworrüwun, Jedermann verlange umsonst und portofrei ohne Kaufzwang unsern— 8 Anbe grossen velche 5 egen-— — Kalib . 7 mm, M. 5. 20 vorgoldetem Beschlag , IIdt186 t Pracht --Katalog , 1
100 3. 20 kür 8 55 64 Auswahl enthält . Uber 5000 lobende Anerkennungsschreiben be-100 Platzpatronen 3. 50 Visitbilder M. 4. 50 stätigen Güte und Qualität unserer Waren .



Herz - Asthma .
Seit 10 Jahren litt ich an Herzkrankheit , Atemnot , begleitet von

einem ſchrecklichen Huſten und zähem , ſchleimigem Auswurf . Hände und
Füße waren ſtets kalt , Schwindel , als wäre ich betrunken . Schlaf ſehr
wenig — oft die ganze Nacht gar keinen . Ich war immer müde , von einer
faſt ſchmerzhaften Müdigkeit überwältigt . Eſſen konnte ich ſehr wenig , am
liebſten gar nichts . Mir wurde ſtets übel . Drücken im Magen . Aufang
Auguſt 1902 wandte ich mich an Ihr Juſtitut ; ich fing die Kur an. Da
die Krankheit ſehr veraltet war , ging die Beſſerung nur ſehr laugſam vor
ſich, doch beſſerte ſich eines nach dem anderen . Der Appetit ſtellte ſich ein ;
ich verlangte nach Eſſen . Der Huſten ließ nach und der Auswurf wurde
wäſſeriger . Hände und Füße wurden warm — ich wurde ruhiger . Schlaf
ſtellte ſich ein und ich fühlte mich des Morgens wohl und kräftig und ſo
befinde ich mich jetzt ſehr wohl . Ich habe guten geſunden Schlaf , ſehr
guten Appetit , gute Verdauung , Atmen ruhig , befreit von Huſten und Aus⸗
wurf . Durch die Kur bin ich nun wieder geſund geworden , ich kann mich
des Lebens noch erfreuen , jetzt im 69. Lebensjahre , das ich dem Kur⸗
Juſtitut „Spiro Spero “ verdanke .

f Dieſes zur Empfehlung allen ähnlich Krauken .
Emil Kullmann , Leiypzig.

Vorſtehende Namensunterſchrift des Herrn G. Th.
E. Kullmann aus Leipzig , Reudnitzerſtraße Nr. 9, wird
hiermit beglaubigt .

Leipzig .
Der Gerichtsſchreiber beim Kgl. Amtsgericht .

Seyfarth , Aktuar .

Derartige günſtige Reſultate werden aus allen Geſell —
ſchaftskreiſen gemeldet .

Zur Kur⸗Einleitung ſind nötig die genaue Leidens⸗
beſchreibung (die am häufigſten vortommenden Symptome
ſind : Huſten , vielfach zum Erbrechen reizend . —Auswurf zähen
Schleimes . — Stechen auf Bruſt und Rücken. — Druck in den
Schulterblättern . — Nachtſchweiße . — In der Regel kalte Hände
und Füße. — Atemnot . — Das Atmen iſt ſpäter von hörbarem ,
pfeifendem und ſchnurrendem Geräuſch begleitet . — Blutſpucken .
— Oft heftiger , unregelmäßiger Herzſchlag , verbunden mit
ſtartem Angſtgefühl . — Mangelhafter Schlaf . — Schlechte Ver⸗
dauung ꝛc. ꝛc. ) und die Angabe der Beſchäftigung . Man
ſchreibe an Kur⸗Inſtitut „Spiro ſpero “ ( Paul Weidhaas ) . ⸗
Dresden - Niederlößnitz , Poſt Kötzſchenbroda , Hoheſtraße 3/4.

Dreiteilige
Probeschachtel

60 Pfg .

Inhalt 36 Federn .

bietet für jede Handstellung und Schreibgewohnheit eine
passende Feder .

Erste deutsche Stahlfederfahrik , Zerlin .
1856
begr.

Katalog

frei.

Streich⸗ , Blas⸗ , Schlag⸗Juſtru⸗
mente , Saiten u. Zubehör , Zug⸗
und Mundharmonikas , Spiel⸗
werke aus erſter Hand bei
L. P. Schuster , Markneukirchen Nr. 800 .

Krampfadergeſchwüre ,
Offene Wunden .

Herr Mück , Spezialarzt für lchro⸗
niſche Krankheiten . Entſchuldigen Sie
meinenverſpäteten Bericht , kann Ihnen

nun aber mit voller Sicherheit mit⸗
teilen , daß das Uebel meiner Mutter ,
eine ſchmerzende Wunde ob dem

rechten Fußgelenk , dank Ihrer
brieflichen Behandlung gründlich ge—
heilt iſt . Beggen b. Dommeldange
( Großherz . Luxemburg ) , 5. Okt. 1904 .
Michel Everli g. Geſehen zur Beglau —
bigung obenſtehender Unterſchrift des
Herrn Michel aus Beggen Eich , den
5. Okt . 1904 . Der Polizei - Kommiſſär .
Man wende ſich an

O. Mück , Spezialarzt in
Wienacht ( Schweiz ) No. 12.
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Zo Veden ds len vesseven Seschstten .

300000000000 DoODDOOOOOOUOO
Sommerſproſſen .
Geehrter Herr Mück, Arzt .

Zu meiner größten Freude
kann ich Ihnen mitteilen ,
daß meine Sommerſproſſen
durch Ihre briefliche Behand⸗
lung vollſtändig verſchwun⸗
den ſind und ſpreche Ihnen
für Ihre Mühe meinen beſten
Dank aus . Sägerei Au bei
Münſingen ( Kanton Bern ) ,
10. Auguſt 1904 . Fräulein
Martha Bögli .

Adreſſe : Heilanſtalt
„ Vibron “ , Wienacht
d. Bodenſee Nr . 12.

L cά

Unmögliche Erfüllung .
Gefäugnisdirektor ( zum neuen Sträfling ) : „ Ihrem Wunſche gemäß ſollen Sie

in Ihrem früheren Berufe Beſchäftigung finden . Was ſind Sie denn ? “

Sträfling : „Geſchäftsreiſender , Herr Direktor ! ?

bStück Tafelmesser , 6 Stück CGabeln, 6 Stück Esslöffel, 6 Stäck Kaffeelöffel
unverwüstlich

2⁴ Sücl Mark 3. 5 gegen Nachnahme Mossertu, Gabeln indund 8 einem Stück geschmiedet ,Porto 50 Pfg . fein verzierte u . vernickelte
Coli . 3 5 Griffe. Klinge fein blau

No. 30. — — 75 8 Poliert .
——

38
ae Esslöffel und Kaffeelöffel ,

dazu passend , aus Martin -
stahl , fein verziert , mit
silberähnl . Glanze . Alle mit
Inschrift „Guten Appetit “.
Katalag mit 4000 Abbildun -
RNgenversenden umsonst und

Portofrei

E. Von ſlen Steinen & Cie., Wald hei 15

11



Gedanken eines Zu⸗

friedenen .

. . . die Menſchen
müſſen eben zufrieden
ſein mit ihrem Schick⸗
ſal — wie ich — dann
werden ſie auch ruhig
und glücklich . Wenn ich
mein gutes Eſſen und
Trinken hab und eine

gute Cigarre und meine

Ruh und Bequemlich⸗
keit und Geſundheit ,
dann bin ich ſchon ganz
zufrieden mit meinem

Los ! SEAA . 5

Bei mangelhaftem Bartwuchs
kann ein Verſuch mit meinem weltberühmten Haarwuchsbeförderungsmittel
Cavalier nur angelegentlichſt empfohlen werden. Fortwährend gehen mir un⸗
aufgefordert die wärmsten Dankschreiben zu und kann hieraus der Beweis
entnommen werden, daß mein Cavaller von wirklich vorzüglicher Qualität iſt.

Wo nur immer ein für ſolche Rittel empfänglicher Haar⸗
boden oder auch nur ganz kleine härchen vorhanden ſind , ſollte
man demſelben mit meinem Ca⸗
valier nachhelfen . Haare hervor⸗
zaubern laſſen ſich nämlich trotz
der ſchwindelhaften Anpreiſun⸗
gen verſchiedener in⸗ und aus⸗
ländiſcher Firmen mit keinem mit⸗
tel , vielmehr kann der haarwuchs
nur durch ein gutes mittel bei
richtiger Anwendung günfſtig be⸗
einflußt werden . Um nun in den
Fällen , in denen mein Cavalier
wirkungslos bleibt , die verehrten
Abnehmer ſchadlos zu halten ,
zahle ich
bei Nichterfoig das Geld zurück ,
ſodaß alſs niemand ein Riſiks hat .

1000 Mark Belohnung
zahle ich demjenigen ſofort in Bar, der
mir auch nur einen Fall nachweist ,
in dem ich mich bei Nichterfolg mündl.
oder schriftl . geweigert habe, das 6 8
Geld zurück zu zahlen. Garantieſchein liegt jeder Sendung bei.

Der Preis iſt: Stärke l 2 Mk. , Stärke lI 3 Mk. und Stärke III 6 Mlk.
Verſand nur gegen Machnanme oder Voreinsendung des Geldes . Porto ,
welches bei Nachnanme 50 Pig. , bei Voreinsendung 20 Pig. beträgt, wird
extra berechnet. Bei 2 Dosen liefere ich in Deutſchland portofrͤi . Bei 3 Dosen
gebe ich eine vierte umsonst . Nach dem Ausland verſende nur nach vor-
heriger Einsendung des Geldes . — Preisliſte gratis .

Heinrich Küppers Nachf. , Köln a. Rhein Mr. 729
Spezial - Versandhaus in Parfümerien , Seifen u. eosm. Präparaten aller Art.

WW

—

Indem ich vorige Woche eine Doſe Cavalier von Ihnen erhalten habe
und meine Kameraden mich ſchon bewunderten, über den Fortſchritt meines
Schnurrbarts , möchte ich Sie bitten, meinen Kameraden . . H. H. , Kirchheim .
—Ich kann nicht umhin, Ihnen mitzuteilen, daß ich nach Gebrauch einer halben
Doſe Cavalier , die mir mein Schwager überlaſſen hatte, einen kompletten
Schnurrbart erhalten habe. Auch mein Schwager hat einen großartigen Erfolg
erzielt. N. Sch. , Bottrop . — Teile Ihnen mit, daß ich nach Gebrauch Ihres
Cavalier einen ſchneidigen Schnurrbart bekommen habe. Meine Kollegen haben
mich ganz bewundert, als ſie mich nach 8 Tagen ſahen. A. G. , Augsburg . —
Da ich durch das im letzten Monat von Ihnen bezogene Cavaller ſchon ſchönen
Erfolg erzielt habe, bitte ichSie für meinen Freund . . A. W. , Heidelberg . —
Wie Sie wohl wiſſen, ſchicktenSie mir vor 14 Tagen eine Doſe Ihres Cavalier .
Sage Ihnen meinen beſten Dank. Denn heute ſchon habe ich einen Schnurrbart ,
iſt kaum zu glauben. F. K. , Berlin .

Kropf , Halsanſchwellung .
Herrn Spezialarzt Mück. Teile Ihnen mit ,

daß ich durch Ihre briefl. Behandlung von Kropf
und Halsanſchwellung vollſtändig befreit
worden bin . Latum bei Lank , Kreis Krefeld , den
10. Okt . 1904 . Jakob Rickli . Adreſſe : O. Mück ,
Spezialarzt in Wienacht ( Schweiz ) No. 12.

Ernst Hess ,
Harmonika - Fabrik

( er

Klingenthal (Sachsen)ff
liefert seine dauerhaft gebauten und auf den
Weltausstellungen zu Sydney und Melbourne
wegen ihres prächtigen Orgeltones mit dem
1. Preis gekrönten f

Topchr. -TIg-amokeas

Doppelbalg mit vernickelten Stahlblechschutz -
ecken, ff. poliertem Gehäuse und kräftigen “
Doppelbässen . —

10 Tast. , 2chör. , 2 Regist. , 50 Stimm. M. 5. —
10 8 7 7„ „ —̟ U 8

„ *
2 mal 2 chörig „ 10. 50

Schule zur Selbsterlernung , sowie Kiste und “
Verpackung umsonst . Porto extra . Glocken-
spiel M. —. 60 mehr. Reich illustrierte Preis -
Kʒataloge über Zugharmonikas (120 verschie - F
dene Nummern von M. 2. — bis M. 80. —) ,
Zithern , Violinen , Musikwerke usw. verschicke
umsonst und portofrei .
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Reine Jutternot mehr!
Wer den Ertrag ſeiner Haferernte verdoppeln

will, der baue „ Goldenen Rieſen⸗Frühhafer ,
allerfrüheſter Juli “ . Es iſt das der ertrag⸗
reichſte, weiße, produktivſte, ausgiebigſte, ſchwerſte
Hafer der Welt. Reift am allerfrüheſten, iſt außer⸗
ordentlich wetterfeſt, beſtocktſichungemein ſtark, da⸗
her ungewöhnlich dünne Ausſaat nötig. Es wurden
ſchon Reſultate bis 60 facher Körnerernte erzielt
und waren Strohlängen von 1. 70 m, ja 2 m keine
Seltenbeit . 50 Kg Mk. 13. —, 500 kg Mk. 120. —,
5 kg Probeſäckchen Mk. 1. 70. Muſter umſonſt.

Der Schnelltreiber⸗ od. Monats⸗Rotklee
iſt die wichtigſte Futterpflanze , weil durch den An⸗
bau desſelben die Sommerſtallfütterung rationell
eingeführt werden kann, wodurch ſich der Ackerbau
bedeutend hebt und der Wohlſtand ſichüberall ver⸗
breitet. Vorzüge des Schnelltreiberklees ſind, daß
er viel ſchneller wächſt, als der Grünklee und der
Rotklee und einen längeren , maſtigeren Stengel
mit breiteren Blättern bekommt. Unter Hafer oder
Gerſte geſäet, gibt er ſchon im Herbſt Futter im
überfluß und im darauffolgenden Jahre drei volle
Ernten, welcheals Dürrfutter eingebracht werden.
Als Grünfutter kann man denſelben leicht vier⸗
bis fünfmal abmähen, was auch von den Bauern
geſchieht. 50 Kkg Mk. 100. —, 5 kg Mk. 12. —,
1 kg Mk. 2. 50.

Jeder, der ein Intereſſe an den neueſten land⸗
wirtſchaftlichen und gärtneriſchen Errungenſchaften
hat, ſchreibe eine Poſtkarte und laſſe ſich den ſo⸗
eben erſchienenenGeneralkataloag über Samen
und Pflanzen mit 4 Preisausſchreiben von
der praktiſchen Gartenbau⸗Geſellſchaft in Bayern
zu Frauendorf (Poſt Vilshofen) kommen.

S. Koeder ' s
Bremer Börsenfeder .

Anerkannt beste Schreibfeder .
Uberali zu haben.

Man fordere ausdrücklich :
S . Roeder ' s gremer Bärsenfader.

Bettnäſſen ,
Blaſenſchwäche .

Geehrter Herr Mück , Spezialarzt
Vor 2 Jahren behandelten Sie meinen
12jährigen Sohn an Bettnäſſen . Ob⸗
ſchon damals raſche Beſſerung ein⸗
trat , berichtete ich Ihnen nicht weiter ,
weil ich mich von der Heilung erſt
gründlich überzeugen wollte . Da das
Übel ſeither nie mehr vorgekom⸗
men iſt , kann ich Ihnen mit aufrichti⸗
gem Herzen ein gutes Zeugnis ausſtellen
und dürfen Sie es in Zeitungen nach
Belieben verbreiten . Greißenbach , Poſt
Paſſau bei Wörth an der Iſar ( Nieder⸗
bayern ) , den 10. Oktober 1904 . Jakob
Fiſcher , Maurer . Adreſſe : O. Mück ,
Spezialarzt in Wienacht am Bodenſee
( Schweiz ) No. 12.

Darum .
A: Warum haben Sie denn ſolch' ſchreck—

liche Wut auf den alten Herrn ?
B: Ja , wiſſen Sie: vor einem Jahre

bin ich mal zu ihm gegangen, mit
der Bitte , mir ſeine Pflegetochter
zur Frau zu geben . . .

A: Nun, das hat er Ihnen verweigert ?
B: Nein —er hat ſie mir gegeben!

Militär⸗Trompeten⸗Muſik ,
ganze Muſiktapellen , Kla⸗
vier , Geſänge , Lachen,

Weinen , Geſpräche ,
glaubt jeder , welcher
meine mit den neueſten
Erfindungen verſehene

Platten - Sprech - und
Muſik - Apparate

hört , in Wirklichkeit zu vernehmen .
Werte , dirett durch Räder ziehend,
keine Störung durch Reißen , Recken
der Schnur , wie bei mit Schnur
ziehenden Apparaten , ſpielen mittelſt
ganz neuartig faſt unzerbrechlichen
Platten , welche bedeutend lauter

gehen und haltbarer , wie die ſich leicht abnutzenden Wachs - Walzen . Preis
ſelbſtſpielend Mk. 14. —, etwas einfacher Mk. 10. —, 17 em Platten für alle
exiſtierenden Platten⸗Maſchinen paſſend kk. J. —und Mk. l. 25. Kiſte umſonſt ,
Porto extra , Verſand gegen Nachnahme , Nichtgefallendes nehme bei
ſofortiger franko Rückſendung retour und zahle Geld zurück.

Max Barz in Krössin ( Pommern ) 33 .

Zugharmonikas , Drehorgeln , Flöten , Zithern gut und billig ; über
3000 Anerkennungsſchreiben .

Die Naiſer Wilhelms⸗Spende ,
Allgemeine Deutſche Stiftung für Alters⸗ , Renten⸗ und

Kapital⸗Verſicherung ,

ö verſichert koſtenfrei lebenslängliche Alters⸗Renten oder das
entſprechende Kapital gegen Einlagen von je 5 Mark .

Auskunft erteilt und Druckſachen verſendet
die Direktion in Berlin W . Mauerſtr . 85 .
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ordnung hilft haushalten heul Engelswerk Küchengarnitur . Reu !
fpᷓ.R. 6. M. Schönster Schmuck f . jede Küche . D. R. G. M.

Paſſendſtes und hervorragendſtes Gelegenheitsgeſchenk !
In keinem andern Verſandgeſchäft , nur bei mir zu haben !

meine Nüchengarnitur übertrifft alle bisher dageweſenen . Dieſelbe beſteht aus einer ſauber
gearbeiteten Holzplatte von ſchöner Form, mit uhr , für deren guten Gang ich garantiere , und
drehbarer Eieruhr . Sämtl . Gegenſtände, welche jeden Tag und bei jeder Gelegenheit in der Küchegebraucht
werden, als : Brotmeſſer , Fleiſchmeſſer mit säge im Rücken , Braten⸗ oder Fleiſch gabel ,

[ wetzſtahl und Aniverſal⸗Küchenmeſſer , welches als Gemüſe⸗ , Spick⸗, Bohnenſchneide⸗ und
Fiſchſchuppmeſſer benutzt werden kann, ſind mit Ringen zum Aufhängen an diein der Platte befind⸗

lichen Haken verſehen und in geſchmackvollerWeiſe angeordnet. 25
kein Umherliegen der meſſer und läſtiges Suchen mehr ! — Die Gegenſtände häugen

ſtets ſauber , ſcharf und griffbereit an ein und derſelben Stelle .
812 braune platte , ſämtl. Gegenſtände mit dazu paſſenden 7 2 .Ur . 2513 Mk . 7 . 50braunen Sriffen , alles in Ia . Ausführ . , pr. Stück

0 wie Nr. 2513, aber weiße Platte , ſämtl . Gegenſt. m. dazu
Ur. 2514g5 , paſſ . weißen Griffen , alles in guter Ausführ. , pr. Stück Mk. 6.

Bei Bezugnahme auf dieſen Kalender ausnahmsweiſe portofrei
innerhalb Deutſchlands und Sſterreich - Ungarns.

Baarſchneidemaſchinen ſchon von mk. 5. 50 an Porto 50 Pfg .
[wü,Komplette Raſiergarnituren ſchon von mk. 2. 50 an extra.

O. R. G. M. Neuestes und schönstes Christbaumgeläute . D. R. G. M.
Schönſter Schmuckf. jeden Weihnachtsbaum . Anzerbrechl . Chriſtbaumſpitze .

Durch die von den Kerzen erzeugte Wärme dreht ſich das Rad, die am Draht be⸗5 feſtigten Perlen ſchlagen gegen die drei Glocken, wodurch ein harmoniſches Geläute
entſteht, welches eine weihevolle Weihnachtsſtimmung erzeugt. Preis pr . Stück mk. 1. —u. Porto 20 Pfg. extra.

Verſand nur per Nachnahme, oder gegen vorherige Einſendung des Betrages .
Vitte genau auf die Vezeichnung „ Engelswerk “ und auf meine Fabrikmarke zu achten .
Wird von einer Konkurrenz hin und wieder mal ein Artikel als Lockmittel zu einem billigeren Preiſe angeboten,
als er in meiner Preisliſte verzeichnet iſt, dann iſt dieſer Artikel vom ſelben Tage ab bei mir zum gleichen Preiſe
zu haben. Man hüte ſich aber vor Täuſchungen, denn in den meiſten Fällen handelt es ſich um minderwertige

Ware. Für die gute Qualität meiner Waren leiſte ich weiteſtgehende Garantie .
ö f f Stahlwar enfahriEngelswerk C. W. Engels n Foche bei Solingen (Rheinl . ) 8Werzandgsevlalt

Grösstes Stahlwaren - Versandgeschäft überhaupt . Eigene Reparaturwerkstätte .
Preisliſte üb. ca. 7000 Gegenfſt . , bei Bezugn . a. dieſ . Kalend . umſonſt , portofrei u. ohne Maufzwaug .
An Minderjährige verſende ich m. Preisl . nur geg Einſend. von Mk. 1. —, welcher Betrag bei d. erſten Beſtellung von über

zuk. 5. —zurückvergütet wird. Neparaturen , auch ſolcher Waren, welchenicht von mir bezogen worden ſind, werden prompt und unter
billigſter Berechnung ausgeführt . Durch großartige Neubauten wurde meine Fabrik in dieſem Jahre bedeut . vergrößert .

16 Preismedaillen

FaBRIK
Von

schwarzen u. burften BUCH - u . STEINDRUCKFARBEN

FIRNMISSEN u. WAILZEN MASSE .

GEGRUNDET 1843 . A ,

222 2 Z ,

Niederlagen in

Berlin : filiale Gebr. länecke & Fr. Schneemann , Markgrafenstrasse S . Stuttgart : Heinrich Güntner , Silberburgstrasse 146.

Hamburg : Biagosch & Brandau , Schauenburgerstrasse 11. Wien : J. Nagimeyr , IV Karlsgasse 18.

Leipzig : Theodor Plenge , Inselstrasse 8. Budapest : Dessauer & Markus , Lazarusgasse 13.



pelikan - CTinte
iſt in allen einſchlägigen

Hhandlungen zu haben .

Weltberühmt !

sind die anerkannt besten

Hand- Harmonikas

mit Metall- und Stahlstimmen
von

10 H. M. TRIMMEIL

WIEN

Alle Schweine , denen regelmäßig ein

Eßlöffel voll von M. Brockmannus phos⸗
phorſaurem Futterkalk Marke B ins

Futter gemengt wird ,

freſſen beſſer

und werden infolgedeſſen viel eher als
ſonſt groß und ſchlachtreif . Tägliche Koſten
ca. 1 Pfennig . Man mache einen Verſuch
mit dieſem altbewährten Mittel , welches
Tauſende von Viehzüchtern im Gebrauch
haben . Reich illuſtr . Broſchüre „Erfolg —
reiche Viehhaltung “ gratis und franko .

5 Kilo - Poſtpaket von Brockmanns
Futterkalk Marke B mit dem Zwerg 3,50 M.
franko . 12 Kilo 6,50 M. franko per
Bahn .

M . Brockmann , Chem. Fabrik ,

Leipzig - Eutritzsch 77 .

Proviſions - Reiſende mit Ia. Referenzen geſucht.

Sehurfkökf
Zu beziehen durch alle Schreibwaren - Hand -

VII/3 , Kaiserstraße Nr. 74.

Kataloge gratis und

30 CacCage Lur probe
feinſte Raſiermeſſer

4·50
0 5 . 17

hohl „ 250
Beſtes Sicherheits⸗ ſſer
M. 2. 50 , Komplette 5
Garnitur „ Corona “ M.

Kame
55 2

Kämmen M. 4 . 50 . Nicht ge⸗
fallend , Betrag ſofort zurüͤck.

8 Groß . Prachtkatalog an jederm . UP . D . Hartkopf,⸗ Solingen .
Müllaria - Fahrradfabrik Gebrüder Müller , München .

Preis

lungen und vom alleinigen Hauptvertrieb ]

Friedr . Stadler, konstanz.

als ein

Fahrrad .

15 von Z. W Konstruktion , kräftiger Bau, spielend
leichter Lauf ! KʒeinErmüden ! Unbeschränkte Garantie . Billige Preise .
Tausende von Anerkennungsschreiben . Wo nicht vertreten , Katalog direkt

kostenfrei .

aus bestem

Stahl .

per Schachtel

( 144 Stück )
M. 1. 20.

Es giht nichts hesseres
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FCebräder Bell, Khei Solingen , Fabrik:Versanogeschäl . 5
Ausnahmé- Oflerte.“3 are noch nicht bekannt ist, bei vorher . Einsend . des Betrages tranko , also ohne Portoberechn .

gen N chn. 20Pfg. mehr. Nichtgefallende Ware nehmen Wir retour und zahlen Betrag zurück .
No. 2101.

Zlekk
harmonika

m. 10 Tasten ,
2 Register ,

Doppelbalg ,
verdeckte
Klaviatur .

No. 2130.
Wecker mit
2stark kling .

Glocken ,
prima Gang-

werk, mit
Adler ,

21 em hoch ,
per Stück Jo . 2775. Vexier - Porte -

—— W

2 08 5¹Jo. 2131. No. 3132. 31: 15½ em, p.
*3

4. 75. Mlk. 4. 50. monnale , Katze mitRaus ,
hrrin 13 2103. Ziehharmonika mit 10 — echt Kindleder . Innen -9e,

asten 3 Register , 2 Doppelbälge , 1266. Wecker mit einerſtasche mitExtra - Verschl .
Prima 3 — Klaviatur . Grösse 33: 16 em, Glocke , gewöhnl . Ausführ. , Gebrauchsanw . liegt bei.

Silber - Silber - per Stück Mk. 8. 60. per Stück Mk. 3. — Per Stück Mk. . 05Doublé m. Doubise —— 1
Opal und No. 2127. Dieselbe Harmonika No. 53. fiasler⸗

Rubin mit Opal wie No. 2103, jedoch Kchörig. messer , ½ hohl-
per Stück per Paar Grösse 33: 19 em, geschliffen , Heft

Mk. 2. 10 Mk. 2. 10 per Stücké Mk. 9. 50. Pid 1 305— — — ũ—u—— — — b. Stück
0

—
NPo . 2993. Damen- N.o⸗56. Dasselbe

schere , fein ver -
gold. u. vernick .

m. 4bunt . Perlen ,
15½ em lang,

b . St . Mk. I. I0.

J/ hohl,
P. St. Mk. 2. 50.

FNo. 5517. lunker Kai - Har-
monika mit 32 St. , Nickel . - — — — — — — —
deck. u. Schallh. , 16 emlang , 8

per Stück Mk. I . 20 . aus Diamantstahl ,
Qualität , versenden wir5 Garantiein jeder Grõsse

nd der Gegend gemäss pas-
send und gebräuchl . Form.

No. 8992. Pfeife mit
Weichselrohr u. Hornteil. ,
rund geschnitzt . Bruyere , u

5025. Zentral - Kopf und Abguss ,
teuer - Revolver , per Stück Mk. 1. 25. Man verlange Katalog .

No. 600. Haarmaschine mit
2 versch . Aufschiebekämm . ,
Sol. Ausführ . ,P. St . MKk. 4. 25.

E. No. 491½. Taschenmesser
mit' 2 prima Stahlklingen u.
Korkzieh . , echt Hirschhorn - ] No. 600½. Dieselbe in ge - fein pol. m. Nuss-

heft m. Neusilberbeschl . , ca. wöhnlicherAusführung mit holzgriff . Kal. 320, Katalo uber ca. 4000 artikel versenden wir
em lang, p . St. Mk. 1.40.fl Kamm, p. Stück Mk. 3. 50. P. Stück Mk. 4. 80. 9 an jedermann gratis und franko .

2

———————————— — . FKAT

5 ELE
Friedr. Stadlers

Abreiß⸗
Kalender

lind die beliebteſten ,
weil Inhalt und Hus⸗

ſtattung vorzüglich .

Bitte überall zu ver⸗
＋

Stimmt ! 3 — — —1
3 Ein junger Rechtsanwalt , der erſt ſeit kurzem am Orte wohnt , iſt von einer

Kneiperei gekommen und hat ſich ſchließlich im Rauſche auf die Erde geſetzt .
Nachtwächter ( grob ) : „ Was tun Sie hier ? Wie kommen Sie hierher ?“

5 N Rechtsanwalt ( ſtotternd ) : Mein mein Name iſt — iſt Lehmann — ⁴
—

ich habe mich hier als Rechtsanwalt niedergelaſſen ! “

— — ——



Deutſche Verlags - Anſtalt in Stuttgart

Billige einbändige RKlaſſiker - Ausgaben .
Jeder Band elegant in Leinen gebunden .

Goethes Werke ( 1303 Seiten ) . M . 4 . — Lenaus Werke ( 9e Seiten ) . . M . 2 . —

Grillparzers Werke ( 856 Seiten ) M . 5 . —Leſſings Werke ( 9o1 Seiten ) . . M . 5 . —

Hauffs Werke ( sen Seiten ) . .. M . 5 . —[ Reuters Werke ( ors Seiten ) . . M . A . —

Hebbels Werke ( ĩ08s Seiten ) . . M . A . — Schillers Werke (9539 Seiten ) . . Nl . 5 . —

Heines Werke ( uose Seiten ) . . Nl . 5 . —Shakeſpeares Werke (955 Seiten) M . 5 . —

Rörners Werke ( àeh Seiten ) . . M . 2 . —Uhlands Werke ( 1159 Seiten ) . M . A . —

Eine wahrhaft monumental illuſtrierte Schiller - Ausgabe !

Schillers Werke . Illuſtrierte Volksausgabe .

mit 7340 Iluſtrationen erſter deutſcher - Hünſtler und einer reich

illuſtrierten Biographie von Profeſſor Dr . Beinrich Kraeger .

Erſcheint in 4 Bänden in Prachteinband zum Preiſe von je M . 6 . —

und in 60 Cieferungen zu je 50 Pfennig .

Die Völker der Erde. Die Tiere der Erde .
Eine Schilderung der Lebensweiſe , der Sitten , Ge⸗ Eine volkstümliche überſicht über die

bräuche , Feſte und Feremonien aller lebenden Völker . Naturgeſchichte der Tiere .

von Dr . Kurt Lampert . von Prof . Dr . W . Marſhall .
Mit 276 Abbildungen C Über 1200 Abbildungen

und 4 5 5Nunſtblättern nach dem Leben. und 20 f6810 Tafeln 1080
lebenden Cieren.

2 Bände . In Griginal - Prachteinband M. 25 . —
Auch in 55 Lieferungen à 60 Pf. zu beziehen.

5 Bände . In Griginal - Prachteinband M. 56 . —
Auch in 50 Cieferungen à 60 Pf. zu beziehen.

Als Ergänzung zu dem Werk „ Die Tiere der Erde “ erſcheint :

Unſere Haustiere . Herausgegeben von Prof . Dr . Kich . Ulett und Dr . L. Holthof .
Mit 15 farbigen Tafeln und 650 Abbildungen nach dem Ceben . 20 Lieferungen à 60 Pf .

Die erſte Lieferung von „Schillers Werken “ — „ Die Völker der Erde “ — „ Die Ciere der Erde ! und

„ Unſere Naustiere “ iſt durch jede Buchhandlung zur Anſicht zu erhalten .
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Ru perdanken ſoir es , daß wir felbit in der kleiniten Stadt

um ein gutes Bucli nie in Derlegenheit kommen .

4700
Nummern .

Sedicht⸗

ſammlungen .

Vortrags - ⸗
dichtungen .

Sentenzen⸗

ſammlungen .

Theateritücke.
Opernbücker .

Faltnachtsſpiele

Pochzeits⸗

ſclerze .

und

Juxſpiele .

à 20bi .

Für wenig Seld
elne umfangreiche wertvolle Biblioffek

— —
zuiammen zu ſtellen , lit mit Hilfe von

Reclums

Unioersal⸗Bibliothek
leicht möglich . Dieſe in vielen Illillionen von Bänden
über den ganzen Srdball verbreitete , bedeutendite
deutſche Bücheriommlung bietet in jetzt 1700 [ lummern
d 20 Pfennig , den vielſeitigiten und gediegenſten Lreſe⸗
ltofk, Iowoohl zur Unternaltung als auck zum Studium

und zwar:

Romane , novellen , Erzählungen , Märchen , Skizzen ,
Reiseschilderungen und humoresken aus den
Citeratuten der ganzen Welt in über 2400 hummern .

Cheaterstücke für Berufs - und Dilettantenbühnen ,
Gelegenheitsdichtungen für private Festlichkeiten ,
Operntexte mit kurzer Geschichte und Charakteristik
der Oper und Notizen über den Komponisten in
ca. 1200 nhummern .

Klassiker des Altertums und der Gegenwart , philo⸗
sophische u. pädagogische Werke , Biographien ,
Gesetzbücher , Geschichts - und kunstgeschicht⸗
liche Werke in ca. 300 ummern .

Straßburger Poſt .

Nummern .

Romane .

Hovellen .

Humoresken .

Reile⸗

ſchilderungen .

Biographien .

Kluſſiker

aller

lLränder u. Zeiten .

Seſet⸗

qusgaben .

Sblelbücher
und

pieles andere .

d 20p ,

Kataloge der Uniperſal - Bibliofllek veriendet an jedermann gratis

Philipp Reclum jun . in Leipzig .
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F . 56ENNECKEN - BONN2
Iin W Taubenstr . 1618 „ Schrei bwarenfabrik Leipzig Sternwartenstr . 46

Soennecken s EilfedernSoennecken ' s Schreibfedern
1595 4 0 1 7

Anerkannt vorzüglichste Konstruktion
5 7

. iMCCνιν
1 Gros M 3. — „ 1 Ausw. m. Halter 51Pf

— herausgegeben von F. Soennechen
Ir J2: 1 Gros M. 2. 50 mit Vorwort von Geh. R. - R. Prof. F. feuleaux Schnellschreibfedern

Z. Selbstunterr . I. Teil mit 1 Auswahl Federn M 2. 50
Rund- 1 6

schrift - M 8
Federn Ir 402: 1 6

1 Auswahl 25 1 Auswahl = 15 Federn 30 Pf .

I keinste Arbeit )

Nr lll : 1 Gros MI .
nf. u. doppelte Federn : MI1 Blechschachtel mit 10 Federn : 10 Pf

( —oenneclcen ' s Goldfülltedern . — 844.

Soennecken ' s Briefordner
Gediegenste Arbeit „Vortrefflichste Ausstattung

Ir 595: M 6. .

D. R. - Patent Soennecken ' s
Schreibmapßen

Mit Ledereinfassung

Soennecken ' s D. R. - Patent

Tintenlöscher

Nr 86 8 em M 1. — Umleg-
system Ir 432 26837

Ir 88 6lm „ —. 75 N 114: 28½ 0½ em: M 1. 25 M 3. 50

Mit bestem 8 8 — — A— — Nr 433 29441
Löschpapier

9 ocher Nr 231. MIO N8 NIr1 25 430J½
33 .

Soennecken ' s Soennecken ' s Tintenfässer
4 hreibmappenschräge Se pb II Verhindern zu tiefes

eintauchen und ver-
wechseln der Tinte

*

Untersätze Eiche oder
154 10 em

N
JNussbaum 1010

NIr 75 43 433 em: M 6. — Ir 294 M Beschläge Messing 5 Ir 291 Deckel vernickelt M 2. 50
Nr 79 30432 em, f. Damen : M 6. — Ir 294K Beschläge Altkupfer 5 Nr 122 124012 em: M 2. 75

8 ken' s SchreibblöckeSoennscken ' s Schriftenmappen 9 8 5 8 7 A6
Abteilung Schreibmöbel - Fabrik

5 nnecken ' 3Vortreff lichste ei Gediegenste
Arbeit Bücherschränke Ausstattung

Soennecken ' s
Schroibtische

Soennecken ' s Mit Zeniralverschluß 4
Sücherständer8 Nr 264 20 16 em: M 3. 50

Ersatzblock dazu 60 Pf⸗
Nr 756 E mit Schloss M 8. 75
N. Eck . N M 7 3Soennecken ' s Bücherstützen

Fein polierte HolzplatteSoennscken ' s Kopierpressen
8 Bügel

verstellbar

Ir 1258Belieb. z. vergrößern
NIr 893 4Abteile m. Soekel u.

Eiche M 37 . — Kopfstück , Größe 3 Eiche matt. M 200 . —
lichen Nuß M 45 . — KRiche M 120. —

Fschnell - 106 60 46 em 172489 36 em 135 α80 α 105 ein
stes

kopie - (Freisbuch über Soennecken ' s Schreibmöbel kostentrei) Ir 344 30 em lang M 5. —
ren Einfachere Ausstattung :

Preise einschließlich Verpackung , ab Bonn Ir 345 K 45 em lang M 4 . —
Ir 3455 60 em lang M 5. 25
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